医院介绍

襄阳夏文辉医疗美容诊所成立时间比较长,是当地一家很规范的专业执行美容机构,医院开办多年,会把手术当做一件艺术,把每一类手术做到审美合一,让爱美者的蜕变之美更加理想。另外医院的装修风格也是比较独特的,而且治疗科室也很多,坐诊的医生也会很有经验,这样会令安全得到保障。

医生团队

夏文辉医生现在已经拥有将近20年的临床经验,是从武汉江汉大学所毕业经过多年的不懈努力,夏医生已经完成诸多整形案例,而且也会不断的去参加一些技术交流会议,现在已经为很多爱美者成功实施各项整形手术。

整形案例

手术案例介绍:现在的双眼皮手术很流行,可以有效改善个人单眼皮,这一情况,我就是天生存在单眼皮,来到医院我也做了当下这项比较流行的双眼皮手术,没想到手术后的效果真的是太棒了,我的双眼皮效果看上去特别的自然,我的好朋友都没有发现我做了手术,让我感到特别的开心。

手术案例介绍:尽量发现显得不够美观,而且也会影响到面部立体感,预示我到医院进行咨询之后和医生进行交谈,医生根据我的情况为我确定肢体脂肪隆鼻技术这项手术比较不错,医生在操作过程当中也很细心,而在术后局部的超声也比较小,所以没有留下疤痕情况到现在我的鼻型看上去特别的立体。

手术案例介绍:经常熬夜会使肌肤越来越憔悴,看上去很不精神,我为了改善皮肤暗黄这一情况来到医院做治疗,医生根据我的情况为我做了激光嫩肤技术,这项手术真的很不错,过程当中也没有出现不良状况,现如今已经恢复我的肌肤看上去特别的光滑细腻,看上去比同龄人也年轻了好多岁。

整形知识

ULTRAFORMERⅢ 时光梭是韩国科莱希斯第三代HIFU超声提升。利用HIFU及M MFU的专利技术,产生高能聚焦超声波,迅速穿透表皮层,脂肪层、刺激SMAS层筋膜收缩,瞬间让皮肤组织达65~75℃高温,从而肌肤产生热凝固效应,在真皮层、筋膜层形成网状凝结点,刺激纤维和胶原组织收缩紧致,再生修复,达到层层提拉,层层紧致。

医院点评

襄阳夏文辉医疗美容诊所在当地的知名度是比较高的,医院的就医环境是比较舒适的。我在该院做了隆胸手术,这里的医生手法也专业,技术水平高超,所以过程当中没有出现不良状况,现在我的胸部变得很丰满。

整形问答

什么人不适合做玻尿酸隆鼻手术?

儿童不宜隆鼻。因为小时候鼻梁低。两眼距离较宽,鼻尖略上翘或略内侧,这是因为小时候鼻子后面和根部的骨骼发育不完全。

随着年龄的增长和孩子自身的发展,鼻骨会逐渐发育完善,鼻梁会逐渐隆起,鼻梁低的现象会消失。鼻骨在童年时期发育缓慢,一般不够高,但并不"畸形"。如果在童年时期做隆鼻手术,植入的人工鼻假体也可能影响鼻子本身的发育,但这是弄巧成拙的。

所以隆鼻不适合儿童。整容隆鼻的最佳时机是全身发育基本定型,鼻骨发育基本完整,没有变化的时候。男性19~20岁左右,女性16~17岁比较好。

做双眼皮手术需要注意什么?

双眼皮手术需要保持健康,所以手术前必须进行身体检查,以确保他身体健康,没有传染病或其他身体炎症。如果有毛囊炎、活动性痤疮、结膜炎、角膜炎、眼周严重沙眼等感染性疾病,应在这些疾病治愈后安排手术。

切口双眼皮成形术后约5-7天可取出缝线。术后一般日常活动和简单工作不受影响。避免开车。手术后拆线前仔细清洁和消毒切口。拆线24小时就可以淋湿,比如洗澡洗脸。双眼皮一般需要1-6个月左右才能完全消肿,每个人的恢复速度也不完全一样。

什么是埋线双眼皮?

许多人对双眼皮的埋线很好奇。

完全可以分为埋线双眼皮和割线双眼皮。

埋线可以是半永久的,永久的,恢复快,不用缝合。

如果是全切,一定要考虑。

毕竟一次也恢复不了。看哪个适合自己。

双眼皮手术也称为pc,是一种制作双眼皮的方法,通过使用缝合线沿着画出的双眼皮线固定几个地方,而不切割皮肤。被掩埋的双眼皮可能会脱落,所以不会持续很久。

埋线法双眼皮适合单眼皮, 眼睑皮肤薄, 眼轮匝肌薄, 无内眦赘皮, 眼睑皮肤无下垂。

项目科普介绍

吸脂减肥:吸脂减肥手术有效将个人局部的多余脂肪抽吸出来,这样便能达到明显的瘦身效果,术后身材苗条,维持时间也比较长久。

双眼皮:双眼皮手术在现在已经很成熟了,而且方法也比较多,大家可根据个人情况去选择,在术后让爱美者可以得到自然美观的双眼皮效果。

假体隆胸:将特殊的假体通过植入的方式放置到胸部当中,恢复之后就可以达到隆胸的目的,现在的假体无毒无害,不仅效果显著,安全性也比较高。

乘车路线

时间短路线:

1、26路

约30分钟 2.9公里 无换乘 步行590米

襄阳站190米向北步行 到 襄阳火车站4站乘 26路 (柿铺西方向) 到建华路400米向西北步行 到襄阳夏文辉医疗美容诊所

2、2路/13路

约30分钟 2.9公里 无换乘 步行680米

襄阳站200米向北步行 到 襄阳火车站3站乘 2路 (道安路北方向) 或 13路 到现代城480米向西南步行 到 襄阳夏文辉医疗美容诊所

3、27路

约35分钟 2.9公里 无换乘 步行1公里

襄阳站480米向西北步行到中心医院北区(襄阳火车站)3站乘27路(后贾洼方向)到现代城510米向西南步行到襄阳夏文辉医疗美容诊所

4、25路

约35分钟 3.3公里 无换乘 步行900米

襄阳站500米向西北步行到中心医院北区(襄阳火车站)4站乘25路(尹集方向)到建华路(长江证券)400米向西北步行到襄阳夏文辉医疗美容诊所